

Research on the Standardization of Modern Enterprise Economic Management Mode

Fei Wang Hongrui Zhang Jia Wang Li Zhang Yiwen Tian

Zhengzhou Yongfeng Bio-Fertilizer Co., Ltd. / Zhengzhou Zhituo Biotech Co., Ltd., Zhengzhou, Henan, 450000, China

Abstract

In order to realize the value of the company and improve its competitiveness, each company must choose and apply a scientific and reasonable economic management model to enable the company to grow and develop. This paper mainly introduces the basic connotation of the company's economic management and the basic characteristics of the modern company's economic management, analyzes the existing problems in the company's economic management system in depth, and puts forward several effective measures to strengthen the standardization of the modern company's economic management model to promote sustainable business development.

Keywords

modern enterprises; economic management model; specification

现代企业经济管理模式的规范化研究

王飞 张红瑞 王佳 张莉 田怡雯

郑州永丰生物肥业有限公司 / 郑州智拓生物科技有限公司, 中国·河南 郑州 450000

摘要

为实现公司的价值并提高竞争力, 每个公司都必须选择并应用科学、合理的经济管理模型, 以使公司得以发展壮大。论文主要介绍了公司经济管理的基本内涵和现代公司经济管理的基本特征, 深入分析了当前公司经济管理体系中存在的问题, 并提出了加强现代公司经济管理模式规范化的几种有效措施, 促进企业可持续发展。

关键词

现代企业; 经济管理模式; 规范

1 引言

公司的核心目标是实现经济优势。公司通过研发、生产、运营和创新管理, 制定相关的战略合作目标, 并努力实现最大的经济效益。公司的发展受到自身内部条件和经济市场环境共同影响。因此, 公司经济利益的实现是内部管理机制和外部准则共同标准化的结果。

改革开放以来, 国家逐步出台相关措施, 促进企业发展。在经济市场条件日益成熟的环境中, 公司需要改革自己的结构和机制, 以实现更好的发展和更大的经济效益。经济管理中标准化的出现是企业自我改革的重要产物。

标准化的经济管理可以使公司充分利用管理资源, 提高管理水平, 并在日益激烈的市场竞争中立于不败之地^[1]。

【作者简介】王飞(1971-), 男, 中国四川南部人, 硕士, 毕业于北京交通大学经管学院, 从事企业管理研究。

2 现代企业经济管理模式的内涵及其重要性

2.1 现代企业经济管理模式的内涵

现代企业经济管理模式是指利用企业管理者的系统和经验来组织、协调、计划、管控公司的员工和资源, 使投资适当地实现经济和社会效益。随着业务管理模型的发展, 公司必须根据指导方针、业务发展范围、公司制定的策略以及企业文化的变化不断地控制。根据企业发展, 现代经济管理模式可以确定公司产品和相关服务公司的成本, 并且就利润率而言, 会影响公司的竞争力。公司的业务管理模式可以在一定程度上形成品牌的基础, 体现公司的声誉。公司的经济管理可以使公司的发展更符合市场的发展, 在市场发展出现某些波动的情况下, 公司的业务将以此为基础进行适当调整, 以使公司不会遭受重大损失^[2]。

2.2 公司经济标准化管理的重要性

任何具有发展前景的公司都拥有完整的业务管理方法。由于公司经济管理是公司整体工作结构的参考标准。它使员

工可以优化公司经济管理的设计,认识管理方法的科学性,并继续吸收和学习先进的管理方法和外界的经验,因此公司经营者必须更加重视公司经济管理,制定符合自己公司特征的管理方法。随着技术的发展,企业经济管理逐渐转向技术管理模式。技术管理模式的出现大大降低了出错的可能性,并减少了工作量。但是,由于公司决策者还没有完全了解公司经济管理的重要性,管理团队没有及时将外界的先进经验作为参考,因此管理层的信息管理还没有得到充分扩展,而且对信息化的忽视为公司经济管理的设计造成了一定的障碍。为了解决类似的问题,有必要对公司的经济管理进行一系列的优化,促进公司的经济管理向信息化发展,以最大程度地减少人为失误造成的管理失误,提高管理工作标准化的合理性和可靠性。

3 现代企业管理中存在的问题

3.1 公司业务管理模式不规范

与传统的管理模式相比,现代公司的经济管理模式取得了明显的进步,但是,实际实施过程中仍然存在很多问题。管理模式很难以标准化的方式实现,公司的经济管理思想和方法不能与时俱进,这在一定程度上限制了公司的发展,也无法解决因时代变化和发展而引起的问题。而且,如果公司无法规范公司经济管理,那么它将失去在市场上的竞争力,最终将不得不退出市场。公司的经济管理模式在公司的发展中起着非常重要的作用,它决定了公司的发展方向,甚至影响着公司的生存。我们可以将公司的经济管理视为学校的管理系统。如果缺少学校的管理系统,则无论教师的水平如何,他们都将无法以标准化的方式管理学生和进行课堂作业。因此,当现代公司无法实现标准化管理时,这些公司将逐渐被淘汰。

3.2 公司治理水平不高

在公司创立的初期,一群商人开发和销售产品。后来公司发展一定程度,早期的员工开始担任管理职务。因此,管理者的业务水平很高,但是管理水平却不高。许多公司在意识到问题后都会聘请经理,但是经理的招聘仍然基于经验。结果是管理人员的整体素质不高,并且缺乏相关的管理培训。不同管理者的管理概念是不同的。管理人员相对稀少且有能力,这导致管理人员的流动性很高。通常,新经理在从事新工作时必须再次遵守规则,重新组织自己的管理特征,很容易浪费时间和金钱,这对公司的经济管理非常不利。

3.3 信息管理目前缺乏一定的时效性

目前,公司正在关注工作的及时性。只有解决了信息管理工作的时效性,才能真正将信息管理带到正常的发展水平。但是,由于缺乏足够的信息管理标准,因此信息管理的内容与解决实际问题所需的信息之间可能会存在一些错误。错误

的原因主要体现在以下几个方面:首先,由于整个公司对信息管理模型的接受程度不高,因此负责信息管理的人员对自己的工作没有全面的了解。员工的消极工作态度在一定程度上阻碍了工作,并对信息管理的现代化进程产生了一定的影响。

4 公司现代企业管理模式的标准化对策

4.1 加强资源经济管理

现代业务管理模式的标准化可以保持在合理的范围内,许多任务已经离开了以前的恶性循环。今后,我们应从不同角度进一步加强资源经济管理,完善现代企业管理模式的规范化。第一,应结合公司及其资源的特点,完成资源经济管理。不能仅基于主观假设来实施,有必要加强资源分析和经济绩效的巩固,并遵循双向原则,大大提高最终的管理绩效。第二,在资源经济管理过程中,还必须加强资源的有效利用,丰富自身的资源体系,进一步巩固价值创造,以促进公司在行业中的经济地位的巩固。

4.2 建立完善的制度和组织

在公司的管理模式中,公司的高级管理人员不仅应该熟悉公司的业务管理模式和业务法律等相关知识,而且还应在传达给每位普通员工。只有这样,公司的经济经理才能通过建立公司经济模型来达到预期的效果。一旦建立了业务管理模式,就必须随着市场经济的不断发展而改变。企业经济管理模式适应市场经济的发展,使企业能够跟上时代的发展,在市场经济中处于更高的市场经济地位

4.3 建立科学的激励机制

公司人才大量流动的主要原因是公司没有给人才最担心和最需要的东西,这也表明标准化公司治理中存在的问题,为更好地留住公司人才,应该建立健全的奖惩制度和适当的福利待遇,使公司的人才管理更加科学,高效。同时,建立公司激励机制是标准化管理的一部分,可以使员工有更大的发展动力,激发他们的工作热情并促进公司的更好发展。

4.4 提高管理人员的水平

第一,举办管理研讨会和培训课程,以培训相关人员并提高相关专业的素质。此外,定期选择一些员工进行外部交流,并且通过外部培训提高他们的整体素质。第二,鼓励管理人员返回学校继续深造,公司可以在学年内签署适当的协议以支付学费。

4.5 整合公司的经济组织结构

公司内部的人力资源部门需要开发员工在公司运营和管理过程中的潜力,不断改善员工培训,提高公司的整体质量和可操作性,从而促进了公司经济和社会效益的优化。现代公司在开展经济管理模式规范活动时,必须将经济管理组织

(下转第5页)

台,可以有效地保证行政事业单位内部各种信息的流通速度以及流通的准确性。可以在很大程度上提高行政事业单位预算管理的工作效率,保证各种管理措施都有落实^[3]。

6 结语

综上所述,进行资产管理和预算管理对行政事业单位来说,是一项十分积极有利的工作,即使在这个过程中仍然面临着很多困难和阻碍,行政事业单位的负责人和全体员工也要积极应对,不断完善行政事业单位资产管理和预算管理制度

度和体系。

参考文献

- [1] 于晓玉.行政事业单位资产管理与预算管理相结合的思考[J].行政事业资产与财务,2021(10):13-14.
- [2] 谢永浩.行政事业单位资产管理与预算管理相结合的思考[J].财会学习,2021(13):54-55.
- [3] 蒋青平,潘建华,王靖,等.行政事业单位资产管理与预算管理相结合的探讨[J].中国市场,2020(35):105-106.

(上接第2页)

纳入公司,并根据公司的发展状况制定相应的经济组织管理规定,以确保公司的经济管理工作

4.6 公司应加强对专业分析师的培训

如果公司想要不断获得动力,需要组织专家培训专业的管理部门进行财务分析。当前的财务分析主要由财务部门执行,但是,由于缺乏财务以外的专业知识,财务人员经常无法掌握经济活动分析和财务分析的要点。因此,公司中熟练的财务分析师人才的培训和招聘得到了重视,变得越来越重要。专业的财务分析师负责分析公司的财务状况,分析公司与当前经济和财务状况有关的所有投融资项目,提供财务建议和决策参考,评估公司的总体财务状况,并提出调整建议和改进计划。优秀的财务分析师需要有全局意识,理解含义的概念,并能够从分散的财务信息中识别公司的财务状况,不仅弄清许多相关信息的复杂关系,而且要获得特殊时刻的洞察力,解决某些信息的模糊性,对大量分散数据的分类、分析和统计,从形成的结果中识别和发现问题,为管理人员

解决问题以及建立良好的人际关系和部门提供参考和解决方案协作关系,扩展信息和数据的来源渠道^[3]。

5 结语

在当今社会,标准化和制度化已成为整个时代的主题。为了使公司在竞争激烈的市场中争取更好的发展,必然要实行标准化的管理。经济管理的标准化为公司发展提供了新思路。同时,应将现有经验用作不断创新和改善业务管理标准化的基石。只有这样,公司才能在同行业中处于领先地位,并为中国市场经济的进一步发展作出贡献。

参考文献

- [1] 靳罡.现代企业经济管理模式的规范化策略探究[J].现代营销(经营版),2019(2):142-143.
- [2] 李向芳.浅议现代企业经济管理模式的规范化途径[J].山西农经,2019(1):34+36.
- [3] 孙婷婷.新形势下企业经济管理的创新策略探微[J].中国国际财经(中英文),2017(10):149.